

SZÉKELYFÖLD

Politikai, közgazdasági, társadalmi és szépirodalmi hirlap.

A kézdívásárhely városi és vidéki vadász-egyesület hivatalos közlönye.

Megjelenik hetenkint kétszer: esütörtökön és vasarnap.
Előfizetési árak: — évi 5 frt, félév 2 frt 50 kr, negyedévre 1 fr 20 kr. — Egyen szem árak: Közzététel, tanítás, iparosok és ügyvédek, melyek egyenként, ha elbízottak, 4 frtért kapják a lapot.

Felolós szerkesztő: Dobay János.

Kiadó-tulajdonos: Ifj. Jancsó Mózes.

A lap szellemi részét illető közlemények, a szerkesztőséghez (Dobay János Kézdi-Vásárhelyt) intézendők.
Kiadóhivatal: K.-Vásárhelyt az ifj. Jancsó Mózes könyvny. dájában, hová a hirdetések és előfizetési pénzek küldendők.

A király és a kvóta.

Magyarország felsőges királya hétfőn érkezett Budapestre. A pozsonyi ünnepnap leteltével, a szobor-leleplezési aktus befejeztével I-ső Ferencz József nem tért vissza Ausztria fővárosába, hanem eljött hozzánk, magyarokhoz, fogadni az ország nagyjait, böléseit, hogy ezeknek a véleményét is meghallgassa a kvótaügy dolgában.

Mindenkor szívesen s őszinte örömmel látjuk körünkben felsőges urunkat, de ezúttal még a szokottnál is hevesebben feldobog a szívünk, a midőn az ország szék- és fővárosában üdvözölhetjük Magyarországon koronás királyát. Mert annyi rágalom s oly kiméretlen meghurcolás után, a melyben ezt az országot, ezt a nemzetet részesítették az utóbbi időben, az osztrák sajtó s az osztrák pártok, méltán örvendhetünk annak a szerencsés eseménynek, hogy királyunk ismét közibénk jött. Mert reméljük és hisszük, hogy a velünk való közvetlen érintkezés folytán újabb bizonyítékot nyerend törekvéseink jogosultságáról s határtalan lojalitásunkról s ezzel kapcsolatban az ellentünk emelt vádak ézelzettségéről és alaptalanságáról is.

A dinasztia érdekeinek a szempontjából pedig nem épen kicsinylendő ténykörülmenynek tekintjük azt az esetet, hogy épp akkor, a midőn Ausztriában a

legadázabb párt- és fajharcz dul s gyengül az osztrák és magyar monarchia erejét, tekintélyét: a pozsonyi szobor-leleplezési ünnepély fénye és történelmi jelentősége épp akkor a legszebb világításba helyezi a magyar nemzet hagyományos hűségét és áldozatkészségét. S mialatt a a porosz-barát Schönerer a bécsi Reichsrathban azt indítványozza, hogy a dualizmus felmondásával meg kell bontani azt a köteléket, mely Magyarországot Ausztriával és Ausztriát Magyarországgal hatalmas monarchiává egyesíti, azalatt az osztrák kormány a magyar miniszterium abbeli ajánlatára, hogy a dinasztia és monarchia magasabb érdekeire való tekintetből hajlandó a kvótaarány kiigazításába, illetőleg annak mérsékelt fölemelésébe is belemenni, brüszken azt feleli, hogy neki nem elég a kiigazítás és a mérsékelt felemelés, mert nem is méltányosságot és igazságot keres ő, hanem 36 százalékos kvótát.

Daczára e ténynek, Falk Miksa a Pester Lloydban, Tisza Kálmán pedig egy bécsi lapban a legelőzékenyebb hangon és modorban tudatja az osztrákkal, hogy jó barátságban kívánunk velük élni, mert valamint a multban, ugy most is nagyobb súlyt helyezünk a dinasztia és a monarchia érdekeinek a biztosítására, mint a ránk szórt rágalmak visszautasítására.

A magyar nemzet hazafias és dinasztikus erényei nem esőkentek Mária Te-

rezia óta sem. Ha kell, újból megmentjük a Habsburg-dinastiát s megvédelmezzük Magyarországon kívül még Ausztriát is. De, hogy az osztrákoknak újabb privilegium adassék Magyarország gazdasági és pénzügyi kizsákmányolására, ezért biz nem áldozzuk föl a szabadelvű párt egységét s népszerűségét.

A szabadelvűpárt, mondá Tisza Kálmán a N. Fr. Pr. budapesti tudósítójának, megingathatlanul a 67-es kiegyezés alapján áll. Ez okból nem zárkozunk el a magasabb kvótától sem, ha okadatolni lehet, hogy a 67-es kiegyezés szellemében magasabb kvóta illeti meg és nem zárkózik el a szabadelvűpárt tulnyomó többsége sem, mert Magyarország soha sem zárkózott el ama szolgáltatásoktól, a melyek őt jog szerint kötelezik és soha sem folyamodott kegyelemért vagy elnézésért. — Érezzük az ügy nagy jelentőségét az osztrák-magyar monarchia tekintélyére annak esorbitás nélküli fentartására nézve és már ez okból is óhajtjuk, hogy a függőben levő kérdések mielőbb megoldást nyerjenek. A monarchia mindkét államára nézve oly fontos béke fentartására a siker reményével csak oly hatalom működhetik közre, melynek konsolidált viszonyairól és az ebből származó erejéből az egész világ meg van győződve. Csak ilyen hatalom számíthat arra, hogy egy esetleges háboruban, a melytől a sors óvjon meg bennünket, megbiz-

TÁRGZA.

À la Mark Twain.

— Az „Arizona Kicker”-nek üdvözléül. —
Írta: D'Amant Leó.
(Végső.)

Érdekes napon volt — folytatá beszédét Siva — a mikor az angolaisáról híres jukker udvarló észrevette, hogy többen figyelik Hunyady Feri reggel feljön hozzám és elbeszéli, hogy az anyai ágról szakadt nagynénje, négy nap előtt halván el, ő ezt megállván leutazott, s bár halvány fogalma sem volt, mitévő lesz (utközben azon tanakodik: mit evő lesz) bekopogtat, s azzal a kellemes hírről lepik meg, hogy három ezer forintot nyomban és készpénzben felvevő. Volt öröm a bandában. Elmentünk mutyiba Vak Béla barátunkhoz, a kinél ott ferblitztek már a Kabisztrán Kari, a Szilágyi Pista, meg a Dobói Kati-za unokaöccsese; alig ülünk le, nyilik az ajtó . . .

Erre már a türelmes „Mufi” is felállt és elszánt-ággal Siva elé került, jobb kezével boltívet irt le s így szónokolt:

— Te, ha most a Rákóczy gyerek jön be azon az ajtón, úgy képen találak felejtetni, hogy a Rákóczyt is Rítótiának emlegeted, még holtod napján is.

Általános hahotázás volt erre a válasz.

— De nini, most veszem csak észre magamat, meg-szeső Tyuk Galambért, a ki bár mindinkább szé-

kével az előtérbe nyomult, kisdud elbeszélgetésem folyamán a háttérbe szorult. Ilyen a világ — mondaná egy nagy filozófus; vannak emberek, akik minél előbbre törnek, a talpalatnyi földdel inkább visszafelé mennek; ennek ugyan értelme nincs, de hát épen ezért, mondhatná az a bizonyos és igen tisztelt fentebb említett filozófus ur.

Hát Csicsó Tyuk Balombér barátommal s a majomokkal nem igen tudtam megbarátkozni, a mi alapjában véve egyre megy, mert így hát a torvibe veti „egyesült California-Magyarhonai Majomterjesztő Vállalat” vezérképviselétől, tekintettel a politikai láthatáron tornyosuló fellegek tömkelegéből kibontakozó vészes előjelekre, mi sem lett.

Ellenben éhesek lettünk (legalább nem foghatják ránk, hogy éhetetlenek vagyunk) s ugy — mint éhesen — asztalhoz ülve, vidám társalgás és a szoba közepette fogyott el az idő és a bor, míg végre a vendég is elfogyott.

Magunkra maradtunk (másra ugy sem maradhatunk) s így rövid, de életlen vita után megbízást nyertem aziránt, hogy e fontatlan, de pontosan vezetendő bizalmatlan állásra pályázatot hirdessek, miután ez azonban a lapok hirdetési oldalán pénzbe kerül, inkább ezt a formát választottam a pályázat közzétételére: A ki óhajokkal vegyest ez állásra pályázik: bővebb felvilágosításért nem egyenesen hozám forduljon, mert az egészről nem tudok semmit és mindez tulajdonképen magán ügy, tudom és beleegyezésem nélkül jutott ezekre a hasábkora.

Én csak megírtam; a szedő hibája, ha nyomda-festék alá került. De innen kikerülni vajjon fog-e sikerülni!?

A desentor.

A kereszt tövében ült.

Szakadozott ruha volt rajta, ezitromsárga haj-tókéval. Nem volt még öreg, csak a vándorlás, a kétségbeesés hagytaék bélyegüket az arcán. Várni látszott valakire. Csakugyan jött is egy szép karcu leányzó. Szeme mint a pokol, ajka menyország.

Nem törődött vele.

Messziről távesövet formált a tenyeréből, azután behuzódott a bozótba és befogta a fülét.

A leány letérdelt a fészület elé s mormogott valamit, aztán leült az országot másik szélén, szemben a fészülettel.

Akkor megint előjött és elfoglalta előbbi helyét. Azután bámult a kék levegő égbe. Egyszer meglátta, a mit keresett. Megsem mocezzant, ült nyugodtan és bámult tovább.

Pedig, bizonyomra szép menyecske volt. Ha az ajkát csókolod, a menyben vagy; ha az arcát, akkor földi rózsza lugasban. De ha szemét ihleted, bizony benne vagy a tüzes pokolban. Parázs doreka, mint a fiatal fűz, hajlott meg, mikor letérdelt és mondotta a miatyánkat. Mikor ott tartott, hogy: „És szabadits meg a gonosztól . . .” két'tenyeret érzett a vállán.

ható szövetségesek segítségével sikerrel állja meg helyét. Ennek következtében nincs kizárva, bár határozott ígéretet ez irányban tenni lehetetlen, hogy a szabadelvűpárt nem fog elzárkózni attól, hogy a kvótát néhány esekély tört részszel kiegyéssítse. — Mindenesetre bizonyos azonban, hogy ez az engedmény jóval mögötte marad a 36 százaléknak, a melyet osztrák részről követelnek.

Veszedelemes illúzióban ringatják magukat azok, a kik hitelt adva egyes lapok támadásainak, azt hiszik, hogy a szabadelvűpárt szolgálai párt és hogy a miniszterek azt tehetik a párttal, a mi nekik tetszik. Ellenkezőleg! Bármennyire hajlandó is e párt a kormányt támogatni és habár nem zárkóznak is el a kapacitáció elől, mindazonáltal a párt tagjai önállóan gondolkozó politikusok, a kik csak annyira mennek, a mennyire meggyőződésük szerint a haza érdekében mehetnek. Ezen véleményről áthatva feltehető, hogy a szabadelvűpárt tovább fog menni, mint az ez idő szerinti ellenzék. Személyes okok, avagy népszerűségük elvesztésének félelme bizonyára nem fogja őket visszatartoztatni. Ez épp úgy áll a szabadelvűpártra, mint a kormány tagjaira, a kik e pártból kerültek ki és ahhoz tartoznak. Ennek is megvan azonban a maga határa. A fenemlített fontos nézőpontok csak addig állanak, a míg a kitűzött célt, a monarchia esorbitatlan tekintélyének fentartását el lehet érni a nélkül, hogy Magyarország olyan terhet vállalna magára, a melyek erejét túlhaladják. Ezt tudja és érzi a szabadelvűpárt minden egyes tagja. Sajnálatos, hogy a jelenlegi parlament viszonyok között egyedül és kizárólag a szabadelvűpárt képes konzolidált viszonyainál fogva az ország ügyeit vezetni. Ez a körülmény a szabadelvűpártot feljogosítja és egyszersmind kötelezi is arra, hogy ezt a helyzetét megtartsa. Ez nem a pártnak az ügye, hanem az ország, sőt a monarchia érde-

ke, e szerint tehát érdeke Ausztriának is. És ebből az okból kötelessége Auszriának szem előlt tartani azt, hogy egy esetleges, a kijelölt határon túllépő engedékenység folytán a szabadelvűpárt elveszithetné jogosultságát arra, hogy az ország ügyeit vezesse.

Tisza Kálmán e nyilatkozatai, mint a bécsi lap tudósítója maga is megjegyzi, nemcsak Tisza Kálmánnak, de a szabadelvűpárt többi korifeusainak, sőt az egész pártnak a véleményét is tolmácsolják a kvóta-kérdésben.

S alig szenved kétséget, hogy a szabadelvűpárt vezéralakjai, ha, a mint előrelátható, a király itlétekor meghallgatja itéletüket, véleményüket: magyar státusfériakhoz illő nyíltsággal és bátorsággal fognak helyt állani a magyar érdekek s a nemzeti becsület mellett.

Mivel pedig a liberális párt vezérférfiainak a nyilatkozatai nyilvánvalóvá teendik a párt és kormány közti teljes szolidaritást s mivel másrészt a kihallgandó ellenzéki politikusok igazolni fogják azt, hogy a Bánffy-kormány az áldozatok hozatalában máris elment azon legszélsőbb határig, a melyet a magyar nemzet s a hazai közvélemény akezeptálhat, felséges királyunk bizonyára be fogja látni, hogy a Luegerek és a Schönererek kedvéért nem szabad lejárni azt a magyar pártot, mely a dualizmusnak nemesak Magyarországon, de ma már az egész monarchiában egyedüli támasza, s a mely párt legfőbb védője a Habsburg-dinasztia hatalmi prestige-ének is.

Veritas.

Közigazgatásunk a mult évről.

Most jelent meg Gábor Péter alispán urnak nagyszabású jelentése Háromszék vármegye és a rendezett tanácsú városok mult évi működéséről. — Ezen nagy gonddal és kitünő szakértelemmel összeállított jelentés kiterjed a közigazgatás minden ágára és e nembem pártatlan. A közönségnek teszünk

szolgálatot, midőn annak főbb részeit következőkben közöljük:

Katonaugy.

A sorozásra összeirt állítaskötelesek száma: 2861. A fősorozástól távol maradt 595. Ezek szerint tényleg előállítottat 2266, kik közül besoroztatott az újoncz jutalékba 517, a póttartalékba 56. Alkalmatlannak találtatott 1693. A sorozási eredmények az utóbbi években általában javultak; mindazonáltal az 1870-es években a vármegye területén uralkodott diphterytis járvány okozta nagymérvű elhalálozások miatt apadván, a most újonczállításra kerülő egyének száma, a besorozottak számszerű eredménye is aránylag kevesbedett.

A távollevők száma nem emelkedett, sőt a községi előjáróságok és járási hatóságok által folytatott erőlyes puhatólások és nyemozások következtében örvendetes módon megapadt ugy, hogy a 16 év óta távollevőkül nyilvántartott hadkötelesek számánál az utolsó 2—3 év eredményét összehasonlítva 5—600 főre rugó különbözet (apadás) mutatkozik.

Hogy pedig a jelenben is nyilvántartásban álló távollevők száma még mindig tekintélyes, azon körülmény idézi elő, miszerint különösen a román ajku állítaskötelesek 80—90 százaléka gyermekkorra óta állandóan a közeli Romániában él és tartózkodik s s hadkötelezettség teljesítése alól szándékosan elmarad. Ezekkel szemben nem áll alkalmas eszköz és mód rendelkezésre, melylyel kötelezettségük teljesítésére szoríthatók lennének.

A távollevők nagyszámát okozza a körülmény is, hogy az anyakönyvek vezetése körül igen sok mulasztás észlelhető, mennyiben különösen a szegényebb sorsu elhalt gyermekok, kik az énekvezérek (éneklők) által temetettek el és fiók-egyházakban egyáltalában nem vezethették a halotti anyakönyvekbe, mely halálosékok most évek multán nagy munkával és terjedelmes vizsgálattal lévén igazolhatók és ezek alapján a törlések teljesíthetők a — távollevők száma kéllőleg nem apasztható.

A katonal egyénenkénti beszállásolások és az ezekért járó díjak kifzetése rendszeren történik és e tárgyban panaszok nem merültek fel.

A dó ügy.

Az egy. adók és hadmentességi díjak állásáról 1896. évben.

	Egyenes adó.	Hadment. díj
1895. évről 1896. évre		
átjött hátralék	15.734 frt 65½ kr	1.353 frt
1896. évi előírás a szapardással együtt	519.588 frt 30 kr	17.263 frt
Összes tartozás	535.332 frt 95½ kr	18.616 frt
1896. évben apadásba hozott	18.799 frt 53 kr	6.687 frt
Helyesbített tartozás	516.523 frt 42½ kr	11.929 frt
1896. évben a kir. adóhivatalhoz befolyt	500.863 frt 08½ kr	11.408 frt
1897. évre átjött hátralék	15.660 frt 34 kr	521 frt
Az 1895 évvél szemben az eredmény kedvezőbb	74 frt 31½ kr	832 frt

Tanügy.

A tankötelesek összeírása házról-házra járva a községi előjáróság által eszközöltetett.

Az iskolásoknak s az állami elemi iskolai gondnokságok minden hónapban kéthetenként szolgáltatják ki a mulasztók névjegyzékét az előjáróságoknak.

Az elmúlt tanévben igazolatlan mulasztási eset volt 48.384, ebből büntetett pénzbírsággal 8.799, felmentett 39.585 eset.

A pénzbírság összege volt 498 frt.

A bírság behajthatatlansága esetén az iskola körül végzett közmunka volt foganatba véve.

Az iskolai bírságpénzek tankönyvekre és iskolai könyvtárra fordítottak.

Tanképesítetlen tanító van 15.

Önálló osztályt vezet 21 segédtanító.

Lelkész-tanító alkalmaztatott a sósmezői róm. kath., baróthi róm. kath. és a közdivasárhelyi róm. kath. iskoláknál.

Tanító-egyesület van kettő, u. m. az erdővidéki és háromszék megyei; az utóbbi három járáskörrel.

Bevállás szerint mindon tanítói állomás el van látva a legkisebb javadalmasással, kivéve a kökösi ev. ref. tanítói állomást.

Felijedt szörnnyen.

— Jézus! Kegyelmed az, Mihály bácsi?

— Én vagyok, Rozálkám jössz-e velem, — és átfogta a derekát két karjával. — Eresszsen el, Mihály bácsi? — erőlködött a kis galamb, de még sem birt szabadulni.

— Mit akar tőlem, Mihály bácsi?

— Ne félj Rózsi, nem rabollak el. Pedig szeretlek.

— Hát mit akar?

— Mit akarok? Könnyű nektek! Látod ezt a ruhát? Hat éve viselem. A mióta megszőktem a katonaságtól, meg visszavittek, üttem benne három évet.

— Hej Rózsi, csak te miattad odaadtam volna a lelkem üdvösségét, a lelkemet egy esókodért. Nem akartad! Nem akartad észrevenni, hogy örült voltam, hogy látásod a menybe vitt volna, onnan a pokolba. — Nem. Hagytál ténferegni bánatommal, mint a faluból kivert kutyát.

Könyezett.

A menyecske is ellágyult.

— Olyan becsületos kinézése van kigyelmednek, Mihály bácsi.

— Látod, Rózsi, hogy elfogott a bánat? Ej, semmi közöm hozzá. Megesküdtem a bátyádnak, hogy nem foglak bántani.

Akkor, tudod, mikor rátok gyujtották a házat. Éppen arra jártam, roám fogták.

Hej, pedig Rózsi, mindent elveszítettem, csak a becsületedem maradt meg. Azt is el akarták venni. Nem fáj, a bátyád hitt nekem. Csak az nyilalott szívembe, mikor te azt mondtad: „Én láttam, a desentor volt,”

Ez volt a gyilok. Meggyöltek akkor. . . . Ne félj Rózsi, nem bántalak. Csak azt akartam megmondani, hogy még ember vagyok, ha itt lakom is az erdőben. Csináltam magamnak egy kis házat, olyat mint egy kis kuzsó. Azóta sem voltam benne. Vándorok jönnek, mennek! Rózsi, pedig de jó dolgunk lett volna.

Ej öreg — és megtörülte az ing ujával kezét, — de megindulsz, te vén — desentor.

A menyecske rávetette nagy pokoltüzü szemét.

Most nedves volt.

— Meg tud bocsátani, Mihály?

— Eredj hugom, megbocsátottam már.

— Bucsuzól hadd esókolom még egyszer.

— Látod, Rózsi, az a leányzó arezu a feleségem. És a desentornak még van becsülete.

Keményet ütött a mellére.

— Hadd esókolom meg legalább öt.

— Azt megteheted. Jó lélek szegény. Egyedül ő hitte el, hogy nem vagyok bűnös. . . . Megmondhatod a bátyádnak, hogy a desentor sokat vétett, sokat szenvedett, de kettőről meg nem feledkezett: becsülete megmaradt és a bátyádat nem szidta soha.

Karon fogta a feleségét és befelé indultak a bozótbá. Még onnan is visszahallott:

— Okos ember a bátyád, hej, ha te is olyan letél volna!

Gyarmathy László.

HIRDETÉSEK

Papirkereskedés

az emeleten!

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy id. Jancsó Mózes kereskedő üzlethelyisége fölé az emeletre a helyi viszonyoknak megfelelőleg

PAPIRKERESKEDÉST ÉS NYOMTATVÁNYRAKTÁRT

rendeztem be, a hol mindennemű irodai és levélpapírokat, irodai szereket, tintákat, tintatartókat, irodai és zsebkönyveket, virágpapírokat és virágleveleket, csokortartókat, stb. a legdusább választékban, olcsó árak mellett árusítok el. Továbbá bátor vagyok becses figyelmébe ajánlani újabban gőzhajtásra berendezett

KÖNYVNYOMDÁMAT,

melyet elláttam a legújabb ezimírásokkal úgy, hogy e tekintetben minden igényeket képes vagyok kielégíteni, a legjutányosabb árak mellett.

Ezzel kapcsolatban tudatom, hogy megrendelőim könyvméretre való tekintetből

KÖNYVKÖTÉS SZETET

is rendeztem be, melyet szintén elláttam a legújabb vágó-, fűző-, lyukgató- és szamoszógépekkel, mi által megrendelőim meg lesznek kímélve attól, hogy e szakmába vágó munkákkal külön fáradszanak, s így nem csak a nálam megrendelt, hanem úgy új könyvek, folyóiratok stb. kötését, valamint régi könyvek javítását a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig igen jutányos árak mellett eszközööm.

Ugy a n. é. közönség, a valamint hivatalok szives pártfogását ezutánra is kérve meradtam

tisztelettel:

Ifj. Jancsó Mózes,
nyomdatulajdonos.

Feltűnő

olcsó árak!

Háromszék vármegye alispánja.

Sz. 11142—97.

Árlejtési hirdetmény.

Kézdi-Vásárhelyen a kir. törvény szerű szomszédságában a kis-gyakorló téron felépített új laktanya udvarán egy löszerraktár felépítése 1734 frt 51 kr. költség erejéig engedélyezve lévén — ezen munkálat kivételnek biztosítása céljából az 1897. év május hó 25-ik napjának délelőtti 9 órájára a vármegyei alispáni irodában tartandó zárt ajánlati versenytárgyalás hirdettetik.

A versenyezni óhajtok felhívának, hogy a fennebbi munkálat végrehajtásának elvállalására vonatkozó zárt ajánlataikat a kitűzött nap fél 9 óráig a vármegyei pénztárhoz annyival inkább igyekezzenek beadni, mivel a későbbben érkezettek figyelembe nem fognak vétetni.

Az ajánlathoz az általános feltételekben elírt — az engedélyezett költség összeg 5 százaléknak megfelelő bánatpénz lesz esatolandó.

A szóban forgó munkálatra vonatkozó műszaki művelet és részletes feltételek a vármegyei alispáni hivatalnál, a vármegyei főszámvonónél megtekinthetők.

Sepsi-Szentgyörgyön, 1897. évi május 10-én.

Alispán helyett
Szentiványi Miklós,
főjegyző.

(92 2—3)

Sz. 6746—896
tlkvi.

Arverési hird. kivonat.

A kézdi-vásárhelyi kir. törvény-szerű mint tlkvi hatóság közhírré

teszi, hogy helybeli Ráduly Domokos végrehajthatónak peselneki Opra Ferencz és neje Daczó Rózália végrehajtást szenvedők elleni 120 frt tökékövetelés s járulékaik iránti végrehajtási ügyében a kézdivásárhelyi kir. törvényszék területén levő Peselnek községben fekvő a peselneki 66 sztkvben foglat A+ 155, 156, 157, 58 hrsz. 230 frt., 694, 695, 696 hrsz. 8 frt., 712 hrszámu 19 frt., 816 hrsz. 8 frt., 867 hrsz. 29 frt., 1129, 1130 hrsz. 5 frt., 1187 hrsz. 10 frt., az 1196 hrszámu 6 frt., 1394 hrsz. 33 frt., 2025, 2026 hrsz. 38 frt., 2311 hrsz. 43 frt., 2399, 2400 hrsz. 36 frt., 3374, 3375, 3376/1, 3377/1 hrsz. 26 frt., 3748 hrsz. 7 frt., 3750 hrsz. 5 frt., 4296 hrsz. 1 frt becsértékű, valamint a peselneki 985 sztkvben foglat A+ 154 hrszámu 12 frt becsértékű ingatlanokra az árverést a fennebb ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanokra az 1897. évi június hó 1-ső napján délelőtti 9 órakor Peselnek községhezánál megtartandó nyilvános árverésen megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsírának 10 százalékat középszémben vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírokkal a kiküldött kezéhez letenni vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §. értelmében a bánatpénzek bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. tvszerű mint tkvi hatóság. K.-Vásárhelytől, 1896. évi decz. hó 10-ik napján.

94. 1—1

Gaal Istvan,
kir. egy. bír.

Ny. Ifj. Jancsó Mózesnél K.-Vásárhelyen

Sz. 11307
1897.

Pályázati hirdetmény.

Háromszék vármegye Miklósvári járásban Nagy-Ajta székelyllyel rendszerezett járási főszolgabírói állás elhatalozás következtében megüresedvén, ezen a legközelebb jun. hó első felében megtartandó rendez tavaszi közgyűlésen választás által betöltendő állásra, a mely évi 1000 forint fizetés, 100 forint lakbér, 150 forint utazási átalány, 110 forint irodai átalány és esetleg természetben kiszolgáltatandó irodai helyiséggel van javadalmazva, ezennel pályázatot hirdetek.

Felhívának mindazok, a kik ezen

állást elnyerni óhajtják, hogy ez irán az 1883. évi I. t. 1. és 5. § a IV. pontjában megkivánt minősítettséget, valamint eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal felszerelt és kelőleg bélyegzett pályázati kérésüket folyó évi június hó 5-ig bezárólag Háromszék vármegye főispánjához Pota József valóságos belső titkos tanácsos Ur Ó Nagyméltóságához annál bizonyosabban nyújtsák be, mivel a később érkezett pályázati kérések nem fognak tekintetbe vétetni.

Kelt Sepsi-Szentgyörgyön, 1897. évi május 11-én.

Alispán helyett
Szentiványi Miklós,
főjegyző.

91 2—3

Fürdő bérbeadás.

Csiktusnád fürdőn 1897. május 30-án d. e. 9 órakor nyilvános árverés útján bérbeadatnak:

1. A „Fürdők.” 4 tükörfürdő, 4 hideg salon fürdő, 16 porcellán meleg kádfürdő Czerniczky-féle melegítő készülékkel és a mai kor kívánalmainak megfelelő berendezéssel, ideges hypochondrius, ivarilag gyengült betegek számára, ehez a mostan épült — nagy honyhasó, vasoxit és jodtartalmánál fogva 23 fok természetes melegséggel, különösen görvény, bujakór és esuzos bántalmak ellen bámulatos gyógyhatással bíró Rezsőfürdő, mindkét fürdő 3000 frt együttes kikiáltási ár mellett.

2. A díszesen épített és berendezett „Új gyógycsarnok” vendéglője és kávéháza mellékhelyiségekkel, pincézéssel és jégveremmel 3200 frt kikiáltási ár mellett.

Árverezni szándékozók a feltételeket megtekinthetik Csik-tusnád fürdőn az igazgatósági irodában.

A fürdő igazgatóság.

(93 2—3)